



Poštovani,

Povodom 20 godina od usvajanja Pomorskog zakonika iz 2004. Zavod za pomorsko pravo i pravo mora Pravnog fakulteta u Rijeci u suradnji s Jadranskim zavodom HAZU i Hrvatskim društvom za pomorsko pravo organizira jednodnevni znanstveno - stručni skup pod nazivom

Što je novo donio Pomorski zakonik u posljednjih 20 godina?

Skup će održati 18. listopada 2024. na Pravnom fakultetu u Rijeci.

Ova obljetnica prilika je da se prisjetimo rada na izradi hrvatskog pomorskog zakonodavstva te istaknemo ona rješenja Pomorskog zakonika koja su unaprijedila razvoj našeg pomorskog gospodarstva kao važne gospodarske grane, kao i onih kojima se osiguravaju visoki standardi sigurnosti plovidbe i zaštite morskog okoliša u obalnom području RH.

Na Skupu će izlaganja održati eminentni domaći znanstvenici i pravni eksperti iz područja pomorskog prava i prava mora. Izlaganja će se izvoditi na temelju programa u nastavku.

Ovim putem, Zavod za pomorsko pravo i pravo mora u suradnji s Jadranskim zavodom HAZU i Hrvatskim društvom za pomorsko pravo poziva Vas da svojim prisustvom i posebice aktivnim sudjelovanjem u raspravi, pridonese obilježavanju ove obljetnice.

Vjerujemo da ćete se odazvati našem pozivu i pridonijeti uspješnosti našeg Skupa.

Molimo Vas da svoju zainteresiranost za sudjelovanjem potvrdite na [\(link\)](#).

Za sudjelovanje na znanstveno – stručnom skupu ne plaća se kotizacija.

Nakon skupa održat će se Skupština Hrvatskog društva za pomorsko pravo.

S poštovanjem,

Dorotea Ćorić

Vesna Skorupan Wolff

Gordan Stanković



U povodu 20 godina usvajanja Pomorskog zakonika
ZAVOD ZA POMORSKO PRAVO I PRAVO MORA PRAVNOG FAKULTETA U RIJECI
u suradnji s
JADRANSKIM ZAVODOM HAZU i HRVATSKIM DRUŠTVOM ZA POMORSKO PRAVO
organizira
znanstveno-stručni skup

Što je novo donio Pomorski zakonik u posljednjih 20 godina?

Rijeka, 18. listopada 2024.

Pravni fakultet u Rijeci, Plava dvorana

Pozdravne riječi (9.30)

Dr. sc. Dario Đerđa, dekan Pravnog fakulteta u Rijeci

Dr. sc. Vesna Skorupan Wolff, upraviteljica Jadranskog zavoda HAZU

Dr. sc. Gordan Stanković, predsjednik Hrvatskog društva za pomorsko pravo

Kap. Siniša Orlić, ravnatelj Uprave sigurnosti plovidbe, Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture

Ivona Anić Miklec, ravnateljica Hrvatske udruge brodara *Mare Nostrum*

Uvodno izlaganje (10:15)

Dr. sc. Dorotea Ćorić, ***Rad na usvajanju hrvatskog pomorskog zakonodavstva***

1. PODRUČJE PRIMJENE POMORSKOG ZAKONIKA (10.30 - 11:30)

Moderator: dr. sc. Igor Vio

Dr. sc. Iva Tuhtan Grgić, ***Što se izmijenilo u odnosu na područje primjene Pomorskog zakonika od 2004. do danas?***

Dr. sc. Sandra Fabijanić Gagro, **dr. sc. Petra Perišić**, ***Značaj proglašenja gospodarskog pojasa za Republiku Hrvatsku***

Dr. sc. Vesna Skorupan Wolff, **dr. sc. Adriana V. Padovan**, ***Važnost kodifikacije ugovora u nautičkom turizmu***

Pauza za kavu

2. POMORSKO-UPRAVNA PITANJA

(11:45 -12:45)

Moderator: dr. sc. Dragan Bolanča

Boško Ercegovac, *Digitalizacija pomorske administracije*

Toni Maričević, *Novi standardi sigurnosti plovidbe i zaštite morskog okoliša*

Dr. sc. Adriana V. Padovan, dr. sc. Gordan Stanković, *Suvremeni pravni instituti dobrovoljnog vađenja i obveznog uklanjanja podrtina, potonulih stvari i podstandardnih plovni objekata s posebnim osvrtom na uklanjanje putem javne dražbe*

3. UVJETI POSLOVANJA BRODARA

(12:45 - 13:45)

Moderatorica: Ivona Anić Miklec

Dr. sc. Petar Kragić, *Tonažni porez kao odgovor EU na međunarodno gospodarsko natjecanje*

Diana Jerolimov, *Kako je hrvatski upisnik brodova uhvatio korak sa svijetom?*

Dr. sc. Jasenko Marin, *Prodaja broda kao način prisilnog namirenja tražbine osigurane pomorskom hipotekom*

Ručak

Skupština Hrvatskog društva za pomorsko pravo

(15:00 - 16:00)